

# Zimeishu Silver-ion Gynecological Pad

## Descriere detaliată a produsului



### Zimeishu descriere

Tamponul ginecologic Zimeishu cu ioni de argint este o realizare de înaltă tehnologie care conține ioni de argint și extracte din 38 de tipuri de plante naturale. Acest produs este cercetat și fabricat prin studierea patogeniei bolilor ginecologice și a caracteristicilor fiziologiei reproducerii feminine. Bazat pe esența teoriei medicinei tradiționale chineze și în combinație cu farmacologia modernă, canalele medicinei chineze și teoria colateralelor, și cele mai recente descoperiri ale cercetării în anatomia fiziologică modernă, imunologie, microcirculație, reproducere, fiziologie și endocrinologie, acest produs este cercetat cu succes prin tehnologia modernă de pregătire TCM. După zeci de ani de cercetare și dezvoltare de către experți medicali și clinici de bază, s-a născut noul tampon ginecologic „Zimeishu” de uz medical pentru tratamentul bolilor ginecologice. Acesta este un nou medicament ginecologic cu efect unic, care integrează prevenirea și tratamentul bolilor, cu reacții analgezice anti-mâncărime evidente, antifungice, antiprotozoale, antivirale, netoxice și non-alergice. Poate spori rezistența organismului la boli și funcțiile imune.

Multe tipuri de bacterii patogene pot exista în vaginul femeilor. Bolile ginecologice vor apărea atunci când rezistența corpului și funcția imună a organismului este scăzută. Datorită spălării excesive și a tratamentului excesiv cu antibiotice, rezultă deteriorarea mediului în interiorul microecologiei vaginului, inclusiv echilibrul acid și alcalin și disbacterioza sunt afectate. Tamponul ginecologic Zimeishu cu ioni de argint conform caracteristicilor fiziologice unice ale femeii, asigură absorbția completă pentru medicament, siguranță, fiabilitate și comoditate. Poate fi folosit ca produs practic de auto-protecție pe termen lung.

## **De ce Zimeishu este prima alegere a femeii?**

Experții ginecologici indică faptul că rata ridicată a ginecopatiilor se datorează în principal structurii fiziologice semi-deschise și unice a sistemului reproductiv al femeii. Femeile folosesc produse de îngrijire sanitară nesănătoase (de ex. hârtie igienică necorespunzătoare, șervețele sanitare și tampoane nesterile); articolele de uz zilnic (de ex. lighean, prosop, loțiuni, chiloți, etc.) și, de asemenea, viața sexuală nesanitară, toate acestea sunt cele mai importante motive pentru rata mare și recurența ginecopatiei. În plus, metoda de îngrijire medicală incorectă, consumul de antibiotice pentru o lungă perioadă de timp și înfășurarea strânsă a vulvei (îmbrăcaminte strânsă), toate acestea sunt unele dintre principalele motive ale ratei ridicate și recurenței ginecopatiei.

Produsele ginecologice tradiționale nu pot combina prevenirea în primele zile cu tratamentul în perioada ulterioară. Multe medicamente pot irita și provoca efecte toxice și secundare organismului feminin, inconveniențe de utilizare; multe produse pot vindeca ginecopia numai noaptea, făcând astfel ca ziua să fie un moment liber de vindecare și îngrijire. Tratamentul clinic a demonstrat că starea pacientei va deveni de 5 ori mai gravă dacă tratamentul nu poate continua ziua și noaptea.

Concluzionând cele de mai sus, dacă vrem să prevenim apariția ginecopatiei, trebuie să alegem tamponul ginecologic Zimeishu cu ioni de argint, care are principalele funcții de prevenire și vindecare. Zimeishu poate preveni și vindeca ginecopia eficient; vă păstrați, de asemenea, curată și proaspătă timp de 24 de ore. Zimeishu se aplică femeilor cu vârsta cuprinsă între 15 și 65 de ani, care acoperă 60% din totalul femeilor. Este produsul unic de îngrijire medicală din lume.

## **Analiza produselor ginecologice tradiționale**

Produsele ginecologice tradiționale au limitările lor ca funcții de prevenire, îngrijire și vindecare, aceste aspecte nu ar putea fi realizate simultan, sau efectele negative în timpul utilizării cum ar fi deteriorarea echilibrului fizic în interiorul vaginului;

## **Zimeishu Silver-ion Gynecological Pad a crea o nouă eră în fiziologia și îngrijirea patologiei ginecologice moderne.**

Zimeishu pentru tratamentul bolilor ginecologice, este un nou medicament ginecologic cu efect unic, care integrează prevenirea și tratamentul bolilor, cu reacții analgezice anti-mâncărime evidente, antifungice, antiprotazoale, antivirale, netoxice și non-alergice. Poate spori rezistența organismului la boli și funcțiile imune.

## **Cum ar trebui să facem?**

**Cheia pentru tratarea ginecopatiilor este prevenirea.** Cum putem obține starea sterilă și să ne ferim de ginecopia? Tamponul ginecologic Zimeishu, bazat pe teoria modernă a scutului ginecologic și pe principiul tratamentului integrat în prevenire și tratament, previne în timp ce tratează ginecopia în mod eficient și menține mediul steril.

---

**Funcția de scut fizic:** lipiți tamponul pe lenjeria intimă în zona vulvei, în zilele normale și în timpul menstruației (în cazuri speciale de tratament) sau după naștere și avort indus. Va întrerupe sursa de infecție timp de 24 de ore, la fel ca o ușă pentru separarea agenților patogeni pentru a preveni dezvoltarea și răspândirea de boli ginecologice.

**Funcția scutului fiziologic:** Zimeishu transportă moleculele care sunt extrase din plante și absorbite de piele către sistemul de reproducere timp de 24 de ore fără încetare prin sistemul de microcirculație, îmbunătățește activitatea fiziologică a membranei mucoase vaginale și îmbunătățește rezistența organului genital feminin.

Ar fi mai bine să preveniți în avans decât să recuperați după aceea. Știm cu toții că, cheltuielile de prevenire sunt mult mai mici decât vindecarea. Trebuie să cheltuiți mai mult timp, energie și bani pentru a trata boala. Deși subțire, tamponul ginecologic Zimeishu separă agentul patogen toată ziua și îmbunătățește rezistența organului genital feminin, veți fi protejate de ginecopatii și veți menține starea proaspătă și sănătoasă.

### **Zimeishu protecție continuă**

Protejarea cu Zimeishu în fiecare minut din zi, nu oferă nicio șansă bolilor ginecologice; Este capabil să transporte molecule extrase din plante fără încetare prin pielea părții intime prin „tehnologia de absorbție transdermică” și prin sistemul de microcirculație și să ucidă agenții patogeni cu promptitudine;

Protecție continuă pentru 24 de ore pe zi;

Nu riscați să distrugeți echilibrul acido-bazic în niciun fel;

Este convenabil să-l luați și să-l utilizați atunci când lucrați, stați acasă sau călătoriți.

### **Expertiză specializată**

**Vindecarea.** Poate fi utilizat pentru vindecarea pruritului vulvei, eczemelor, leucoreei anormale, mirosului neplăcut, menstruației neregulate, dismenoreei, colpitei, cervicitei, anexitei, etc.

**Prevenire.** Poate fi utilizat pentru a preveni bolile cu transmitere sexuală, infecțiile avortului postpartum și artificial, infecția în perioada menstruației și a evenimentelor sau reparația ginecopatiilor.

**Reglare.** Poate fi folosit pentru a regla echilibrul fiziologic din vagin, pentru a îmbunătăți capacitatea de reproducere a organelor, pentru prevenirea și rezistența la boli și întârzierea îmbătrânirii organelor de reproducere.

### **Modul de protejare**

O bucată de Zimeishu vă poate proteja timp de 24 de ore;

Utilizați 2 bucăți pe zi în caz de tratament, o bucată dimineața și o bucată înainte de culcare.

Tamponul poate fi aplicat pe absorbantul sanitar în timpul menstruației atunci când urmați un tratament;

Un curs de tratament este de 20 de zile.

---

## **Zimeishu te învață să cunoști cele două echilibre ale organelor genitale feminine**

Organele genitale feminine au două echilibre mari, și anume echilibrul pH-ului și echilibrul florei. Vaginul feminin are o funcție aparte, poate forma bariere naturale de apărare. Când valoarea pH-ului este între 4.0-4.5, și numai într-un astfel de mediu, bacteriile dăunătoare cu greu supraviețuiesc. Atunci când femeile spală vaginul cu tot felul de soluții lichide, cu săpunuri neadecvate, femeile din perioada specială (menstruația), sexul - pot face schimbarea mediului ecologic vaginal, și de asemenea, supraviețuirea bacteriilor benefice sunt afectate, provocând tulburări acido-bazice. Bacteria benefică a vaginului feminin a fost numită „pază pentru sănătate”, adică bacterii lactice.

Femeile sănătoase au în vagin lactobacili în număr de optzeci de milioane / ml, ceea ce reprezintă 80% din toate grupele de bacterii, deci adesea judecăm curățenia vaginului feminin după numărul de lactobacili. Iar echilibrul acido-bazic din vagin are funcția de auto-curățare.

Este foarte important pentru sănătatea femeilor, mediul acid al vaginului și al lactobacililor feminini care sunt inamicul natural al altor agenți patogeni bacterieni. Poate inhiba creșterea și reproducerea bacteriilor patogene. Deci, motivul ginecopatiei este dezechilibrul acido-bazic, și anume reducerea bacteriilor lactice.

Compoziția florei vaginale se modifică în permanență, în funcție de statusul hormonal, vârsta femeii, activitatea sexuală a acesteia și starea ei de sănătate. Flora vaginală normală este menținută de către pH-ul vaginal și de concentrația de hormoni estrogeni prezentă la nivelul mucoasei vaginale.

În mod fiziologic, până la instalarea pubertății, pH-ul vaginal este alcalin, iar după pubertate și la vârsta adultă, pH-ul vaginal devine acid. PH-ul vaginal asigură atașarea, de epiteliul vaginal, a microorganismelor specifice florei vaginale normale și, împreună cu acestea, protejează mediul vaginal împotriva infecțiilor cu diferite bacterii sau fungi. Studiile realizate în acest sens au demonstrat faptul că, până la instalarea pubertății, în componența florei vaginale se află bacterii gram-pozitive și gram-negative, iar ulterior, la vârstă adultă, compoziția normală a florei vaginale se schimbă, aceasta fiind alcătuită cu predominanță din lactobacili.

După instalarea menopauzei, numărul de lactobacili din componența florei vaginale se reduce progresiv, existând riscul de apariție a diferitelor infecții vaginale fungice sau bacteriene. Totodată, în postmenopauză nivelul de hormoni estrogeni se reduce și astfel mucoasa vaginală se atrofiază.

---

## **Zimeishu este adecvat pentru dismenoree?**

Există mulți factori care cauzează dismenoreea. Peste 80% dintre femeile din întreaga lume au această boală și remisie în diferite moduri. Dar cel mai important lucru este să-ți construiești obiceiuri bune de viață.

1. Înainte de venirea perioadei de menstruație, ar trebui să evităm să ne răcim, să mâncăm alimente reci și să facem exerciții intense;
2. Bea apă fierbinte cu zahăr brun, care este eficient fără efecte secundare;

3. Așezați-vă sau culcați-vă în cea mai confortabilă poziție, puneți plasturi calzi pe abdomenul inferior unde este zona dureroasă.
4. Faceți mai mult exercițiu, păstrați o dispoziție bună. Mâncați mai multe legume, acordați mai multă atenție echilibrului nutrițional;
5. Recuperați-vă prin terapia dietetică sau utilizați tamponalele medicale terapeutice care sunt mai eficiente.

Tamponul ginecologic „Zimeishu” are un efect foarte bun pentru a vindeca dismenoreea prin revigorarea circulației sângelui. TCM consideră că „obstrucționarea sângelui va duce la dismenoree”. Ingredientul activ din Zimeishu poate fi absorbit de organul generativ prin piele pentru a vindeca dismenoreea. Există multe adolescente afectate din cauza dismenoreei. Zimeishu a rezolvat problema și le-a ajutat să se concentreze asupra studiilor și activităților de zi cu zi. Conform studiilor, persoane afectate de dismenoree de mai mult de un deceniu au fost vindecate după utilizarea a două cursuri de tratament cu Zimeishu.

### **În întreaga viață a femeilor, acestea vor trece prin menstruație, perioadă perinatală, menopauză.**

Organele de reproducere feminine fiind la jumătate deschise, precum petalele, sistemul reproductiv al femeii este vulnerabil la tot felul de bacterii patogene de intruziune, rezultând în boli ginecologice. Tratamentul tradițional cu spălare și înfundare de produse medicamentoase este incomod și va cauza o infecție încrucișată, va exacerba simptomele și va izbucni în mod repetat.

Acum avem soluția: tamponul ginecologic Zimeishu cu ioni de argint, produs de înaltă tehnologie rezultat în urma cercetării și dezvoltării în funcție de structura fiziologică și patogenza femeii, ionii de argint impregnați în tampon împreună cu extractele naturale din plante, intră în vagin prin absorbție transdermică, pentru proteja vulva, pentru a ucide și scăpa de bacteriile patogene ginecologice, pentru a promova circulația sângelui și a regla endocrinul, îmbunătățind imunitatea sistemului reproducător, pentru a prevenii și vindeca eficient bolile ginecologice.

### **Zimeishu ajutor pentru tine!**

**Prima barieră** - bariera fizică care blochează efectiv invazia bacteriilor, previne apariția și diseminarea ginopatiei;

**A doua barieră** - bariera farmaceutică pentru uciderea și eliminarea agenților patogeni, care au intrat în vagin, inhibând infecția profundă;

**A treia barieră** - bariera fiziologică pentru reglarea endocrinei prin promovarea circulației sângelui pentru eliminarea stazei de sânge, tratarea inflamației ginecologice fără deteriorări și, în același timp, îmbunătățirea capacității de rezistență la boli pentru sistemul reproductiv al femeii, pune capăt recurenței inflamației ginecologice.

Zimeishu un tampon subțire, ușor de transportat, ușor de utilizat, doar lipiți tamponul în mijlocul lenjeriei atunci când vă aflați la toaletă, tamponul care poate rezolva toate problemele de acum înainte pentru a vă lua rămas bun de la inflamația ginecologică.